

事件

### 山东省东平县 车辆冲撞学生事件 已造成11人死亡

记者从山东省东平县公安局获悉,3日7时27分东平县一公交公司接送学生的车辆行至东平县须昌路丁字路口时,冲撞并造成路边家长和学 生 24 人 受 伤。东平县立即开展人员救治和现场处置。截至目前,共造成 11 人 死 亡(其中家 长 6 人、学 生 5 人)、1 人 危 重、12 人 生 命 体 征 平 稳。肇 事 驾 驶 员 已 被 公 安 机 关 控 制,事 故 原 因 正 在 调 查 中。

### 长春一男子袭警 夺枪后被击毙,1名民警殉职

9月3日,长春市公安局朝阳区分局发布警情通报称,9月2日13时20分,红旗街派出所接市公安局指挥中心派警称,一男子在辖区内中东红街物业持刀闹事。

出警民警到现场发现,嫌疑人李某业(男,45岁,长春市朝阳区人)持刀威胁现场群众,民警一边与其搏斗,一边保护现场群众安全撤离。搏斗中,一名民警被嫌疑人持刀刺成重伤,所带配枪被抢走,另一名民警受伤。增援民警到达后,嫌疑人开枪负隅顽抗,造成一名民警受伤。嫌疑人李某业被当场击毙。案件造成一名民警重伤,经全力抢救无效因公殉职,两名民警受伤,经送医救治无生命危险,无群众伤亡。

目前,案件正在进一步侦办中。  
(“长春朝阳公安宣传”微信公众号)

数字

中国石化3日发布的信息显示,旗下长庆油田累计生产油气当量历史性突破**10亿吨**。这是目前国内最大的油气田。

国家移民管理局3日通报,今年暑期(7月至8月)全国边检机关共计保障**1.1亿**人次中外人员出入境,日均177.9万人次,较去年同期增长30.0%,环比5、6月份增长13.0%。单日出入境最高值为8月24日的223.7万人次,达到历史峰值的97.2%。

记者3日从中国物流与采购联合会获悉,8月份中国物流业景气指数为**51.5%**,较上月回升0.5个百分点。

(本版稿件除署名外均据新华社)

文化

### 我国新增3个世界地质遗产地

3日,记者从中国科学院在南京举办的新闻发布会上获悉,国际地质科学联合会日前发布第二批100个世界地质遗产地名录,我国有3个地质遗产地入选,分别为:乌达二叠纪植物化石产地、自贡大山铺恐 龙 化 石 群 遗 址 和 桂 林 喀 斯 特。

“地质遗产是忠实记录地球46亿年演化历史的不可再生的珍贵资料,对开展地理环境变迁、矿产资源勘查、生命起源等研究具有重要价值。地质遗产地则是指拥有国际意义的地质遗迹或地质过程的关键区域。”国际地质科学联合会国际地质遗迹委员会副主席、中国地质大学(北京)教授张建平介绍。

### 我国新添4处世界灌溉工程遗产

记者3日从水利部了解到,北京时间9月3日上午,在澳大利亚悉尼召开的国际灌排委员会第75届执行理事会上,2024年(第十一批)世界灌溉工程遗产名录公布,我国新疆吐鲁番坎儿井、徽州塌坝—婺源石碣(联合申报)、陕西汉阴凤堰梯田、重庆秀山巨丰堰等4个工程成功入选。至此,我国的世界灌溉工程遗产已达38项。

世界灌溉工程遗产名录自2014年设立,旨在梳理世界灌溉文明发展脉络、促进灌溉工程遗产保护,总结传统灌溉工程优秀的治水智慧,为可持续灌溉发展提供历史经验和启示。目前世界灌溉工程遗产总数量已达到177项,遍布亚洲、欧洲、非洲、北美洲和大洋洲的20个国家。

视图



### 沈水映旗袍

9月2日晚,2024沈阳旗袍文化周开幕式暨第六届中国定制旗袍艺术大赏在沈阳举行。开幕式中,一场水上旗袍走秀在沈水之畔的浑河九号码头上演。

贸易

### 商务部:将对自加拿大进口油菜籽等发起反倾销调查

针对加拿大政府近日宣布对自华进口电动汽车、钢铝产品采取加征关税等限制措施,商务部新闻发言人3日称,中方将对加拿大采取的相关限制措施发起“反歧视调查”。此外,中方还将依法对自加进口油菜籽、相关化工产品发起反倾销调查。

加拿大财政部日前发布文件,宣布从10月1日起对中国电动汽车征收100%附加税。该措施涉及纯电动、混合动力(含插电式)乘用车、大客车和货车等23个海关编码。中国机电产品进出口商会指出,这是迄今为止颁布的涉及中国电动汽车车型最多,加税最重的措施。(中新网)

科考

### “蛟龙号”从5500米深海 带回黑珊瑚及海百合幼体

“蛟龙号”载人潜水器近日在西太平洋海域皮加费塔海盆进行2024西太平洋国际航次科考,下潜科学家在5500米深海发现并采集到黑珊瑚及海百合幼体样品。

据从事珊瑚研究的墨西哥科考队员埃丽卡·格雷斯科介绍,黑珊瑚在5500米深海十分少见,这株黑珊瑚上还有海百合幼体定殖,更为罕见。

“蛟龙号”拍摄到的高清影像资料显示,这株黑珊瑚生长于皮加费塔海盆海底的结核上,颜色偏深、形态曲折,高度约为20厘米。

发布

### 《加强流动儿童关爱保护 行动方案》印发

民政部等21个部门近日联合印发《加强流动儿童关爱保护行动方案》。方案是国家层面首个面向流动儿童群体专门制定的关爱保护政策文件。这是记者3日从民政部举办的第三季度例行新闻发布会上获悉的。

方案首次建立了《流动儿童在居住地享有关爱服务基础清单》。清单从幼有所育、学有所教、病有所医、住有所居、弱有所扶、发展保障等6个方面梳理了19项流动儿童关爱服务具体内容,并要求各地对照基础清单制定并发布本地区流动儿童享有关爱服务清单,明确具体服务对象、项目、内容等,覆盖范围和实现程度不得低于基础清单要求,并根据当地经济社会发展水平、财政状况等因素进行动态调整,及时修订发布。

此外,方案还首次部署开展流动儿童精准监测摸排工作。

旅游

### 新西兰大幅上调外国游客税

新西兰政府3日宣布,自10月1日起,向外国游客征收的游客税将从当前的35新西兰元(约合155元人民币)上调至100新西兰元(约合443元人民币)。

据德新社报道,新西兰旅游部说,增加税费有助于保证游客获得高质量的旅游体验。旅游部数据显示,外国游客为新西兰带来大量收入的同时,也给基础设施建设、当地社区和自然环境带来压力和挑战。

新西兰政府2019年7月起向抵达新西兰旅游的外国游客征税。依照路透社说法,这笔收入如今不足以抵消游客大量涌入产生的维护成本。

增税举措引发了旅游业从业者的担忧。

### 中国体育彩票

7位数第 24135 期:  
5 1 5 5 8 6 3  
7星彩第 24102 期:  
4 9 7 2 2 9 8  
排列3/排列5第 24237 期:  
3 5 6 8 5  
大乐透奖池: 9.91亿  
7位数奖池: 8942万  
7星彩奖池: 2.63亿

#### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



### 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 江苏福彩“快乐8”游戏 800万元赠票活动火热进行中

江苏福彩“快乐8”游戏800万元赠票活动,已于2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起在全省拉开帷幕。活动期间,凡在全省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日7个自然日内,促销资金用完为止。随手公益,与善同行,无锡福彩邀请您一起向快乐出发!

#### 福彩开奖

双色球 第2024102期  
09 15 18 21 22 25 01  
福彩3D 第2024237期  
2 7 4  
15选5 第2024237期  
02 04 07 09 11  
以福彩正式开奖公告为准